

Tørring-Hammer Menighedsråd

Mødet tirsdag, den 28. januar 2025 kl. 18.30 på Kirkebakkehuset, Tørring

Medlemmer af Menighedsrådet som deltog:

Bettina Ulstrup (BU), Janus Kirk Faaborg (JKF), Agnete Madsen (AM), Asger Munkholm (AMU), Judith Düwel (JD), Erik Liboriussen (EL), Tom Schleicher (TS), Ellen Margrethe Markussen (EMM), Birgit Frederiksen (BF), Per Kusk (PK), Merete Ullum (MU), Birgit Christensen (BC) & Maria Bech Tuominen (MBT).

Med udtagelse af: Birthe Christensen (BMC)

Beslutningsreferat

Punkt

1. Godkendelse af dagsorden, med tilføjelse af et lukket punkt. Samt et ekstra beslutningspunkt angående mødedatoer.
2. Kirkens grundlag; A) Kollegial fællesskabet. B) Kirkegårdens fremtid. C) Gudstjeneste og liturgi. D) Planer for de unge. E) Brobygning, Gym./spejder F) Vedtægterne angående kirkebakkehuset
3. Korte orienteringer
 - a. Forperson: BU har talt med forskellige medarbejdere og haft gode møder.
 - b. Præsten: Intet nyt
 - c. Forperson for aktivitetsudvalget: BC: Hospitalspræst foredrag, 27 maj. Sangaften med Thea Adolf Jensen d.3.april.
 - d. Kirkegården: AMU: Der arbejdes på at nedlægge udløbet gravsteder. Kirkens inventar gøres rent. Infotavlerne arbejdes der forsat med.
 - e. Andre deltagere: JD: Tårn og tagprojekt skrider langsomt frem.
EL: Der er givet grønt lys til at lave omfangsdræn omkring Hammer kirke.
MU: Der er blev talt om hvorvidt der er god nok skiltning til Kirkebakkehuset & kirke. MU: 25 feb. Fællesundervisning for personale og vågerne. MU: arbejdsgruppe undrer sig over klokkringning en time før gudstjenesten i Tørring. MU: Hvorfor er det kirketjeneren som lave kirkekaffe. EL: Pladsen til friluftsgudstjenesten i Hammer er booket.
4. Orienteringspunkter
 - a. Opsamling på APV: MU orienterede en om arbejdstilsynets kommentarer.
 - b. BU Orienterede om fællesmødet med Aale Linnerup - Emner nævnt; navneskilte på medarbejderne. Personale fra det grønne område skal med til fællesmøderne.
 - c. Samtale om fællesprojekter.
5. Beslutningspunkter
 - a. Konstituering; Bettina Ulstrup (Formand), Janus Kirk Faaborg (sekretær), Agnete Madsen (aktivitetsudvalg), Judith Düwel (kirkeværgen Tørring), Erik Liboriussen (kirkeværgen Hammer), Tom Schleicher (aktivitetsudvalg), Ellen Margrethe Markussen (aktivitetsudvalg), Birgit Frederiksen, Per Kusk (Kasser), Merete Ullum (kontaktperson), Birgit Christensen (næstformand og formand aktivitetsudvalget). Birthe Christensen (Næstformand og formand i kirkegårdsudvalget) Desuden er arbejdsmiljørepræsentanten altid inviteret til MR-mødet
 - b. Fastnettelefonen nedlægges. Mobiltelefon til kordegn indkøbes.
 - c. Kirkekaffekop; materialet tages op til næste MR-møde.
 - d. Tidspunktet for Menighedsrådsmøderne rykkes til kl.17:00

- e. Ny PC til kirkebakkehuset er godkendt, den skal benyttes af personale og præst.
 - f. (Ekstra punkt) Datoer for MR-mødet. 29 april.; 20. maj; 17. juni.; 26 august.
6. Eventuelt: PK: 26 marts kl. 19:00, opstilling til regnskabskontorets bestyrelse. BC Kræftens bekæmpelse ønskede at benytte kirkebakkehuset til indsamling. Grundet vedtægterne må vi ikke udlåne. Dette giver anledning til at MR kigger på vedtægterne.

Tørring, den 28. januar 2025

De tilstedeværende menighedsrådsmedlemmers underskrifter